
Telemedicina
A che punto siamo?
Indagine di Consulcesi Club

Il 73% dei Professionisti Sanitari vuole una maggiore 
integrazione della Telemedicina nella pratica clinica

I vantaggi della Telemedicina
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Ottimizzazione del tempo

Riduzione tempi di attesa

Migliore gestione del follow-up

Maggiore accessibilità per i pazienti

Le criticità da superare
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Problemi tecnici (connessione, software non intuitivi)

Limiti nella valutazione clinica a distanza

Resistenza da parte di pazienti e colleghi

Preoccupazioni su sicurezza e privacy

Le priorità per il futuro
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Formazione per i professionisti

Investimenti in infrastrutture tecnologiche

Linee guida più chiare e regolamentazione

La piattaforma di Telemedicina di Consulcesi Club

 Agenda online per prenotazione  Televisite e follow-up digitali

 Condivisione sicura di referti  Pagamenti e fatturazione online

 Supporto tecnico dedicato  Accesso a oltre 200 corsi ECM

Strumenti più utilizzati
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Come comportarsi

NON ha mai utilizzato 
strumenti di telemedicina

L’ha sperimentato almeno 
occasionalmente
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